



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  
ΆΡΘΡΟ 165 ΤΟΥ Ν.3852/2010**

**Λαμία , 03/10/2013  
Αρ.πρωτ.: Οικ. 551**

## **ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ-ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 11<sup>ης</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας, στην συνεδρίαση του στις 30/09/2013 που πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας (Αινιάνων 8, Λαμία), έπειτα από την από οικ.538/23-09-2013 πρόσκληση του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Ανέστη Πίσχινα, που επιδόθηκε στον καθένα Περιφερειακό Σύμβουλο και με την παρουσία του Περιφερειάρχη κ. Κλέαρχου Περγαντά, συζήτησε τα παρακάτω θέματα που έλαβαν αριθμό απόφασης από 182 έως 208 έτους 2013 :

Πρόταση ψηφίσματος κατέθεσαν:

- A) Ο Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος σε θέματα Υγείας κ.Παναγιώτης Παρχαρίδης, σχετικά με την αναγκαιότητα λειτουργίας των Μονάδων Υγείας (πολυιατρείων) του ΕΟΠΥΥ.  
B) Οι Επικεφαλές Παρατάξεων κ.κ.Αθανάσιος Χειμάρης, Αναστάσιος Χρονάς, Νίκος Στουπής, Σεραφείμ Καρακίκης και Θωμάς Τουσιάδης, σχετικά με την Χρυσή Αυγή.

Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου πρότεινε στο Σώμα τα παραπάνω ψηφίσματα, σύμφωνα με τον κανονισμό λειτουργίας του Περιφερειακού Συμβουλίου, να συζητηθούν ως θέματα στο τέλος της ημερήσιας διάταξης.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο ομόφωνα ενέκρινε την πρόταση του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου.

### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 182/2013**

Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου πρότεινε στο Σώμα, να συζητηθεί το παρακάτω θέμα, ως κατεπείγον:

- Ενημέρωση και λήψη απόφασης σχετικά με την από 25-09-2013 επιστολή της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος Α.Ε. για μείωση επιτοκίου των λογαριασμών καταθέσεων όψεως.

Το κατεπείγον του θέματος συνίσταται ότι η Εθνική Τράπεζα προτίθεται να προβεί σε μείωση του επιτοκίου που τηρεί η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στη συγκεκριμένη τράπεζα από 01/10/2013.

Το Π.Σ ομόφωνα αποδέχτηκε την πρόταση του Προέδρου και την αιτιολόγηση για τον χαρακτηρισμό του θέματος ως κατεπείγοντος και αποφάσισε το παραπάνω θέμα να συζητηθεί πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης (Π.Η.Δ.).

### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 183/2013**

**ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup> Π.Η.Δ :** Ενημέρωση και λήψη απόφασης σχετικά με την από 25-09-2013 επιστολή της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος Α.Ε. για μείωση επιτοκίου των λογαριασμών καταθέσεων όψεως.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, ομόφωνα, ενέκρινε την μη αποδοχή της πρότασης της Εθνικής Τράπεζας ΑΕ και σε περίπτωση που η Τράπεζα εμμένει στην άποψη της η διαφορά να επιλυθεί δικαστικά, με το άρθρο 9 της σύμβασης.

**Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 184/2013**

**ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup>:** Συζήτηση – Ενημέρωση για τα προβλήματα που αφορούν τους εργαζόμενους στα εργοστάσια LAFARGE (Τσιμέντα Χαλκίδας), ΙΝΤΕΡΚΕΜ, ΜΗΧΑΝΙΚΗ, ΣΕΛΜΑΝ, ΝΕΟΣΕΤ και ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΙΚΗ.

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας συζήτησε τα προβλήματα που αφορούν τους εργαζόμενους στα εργοστάσια της Εύβοιας (Lafarge-Τσιμέντα Χαλκίδας, Ιντερκεμ, Μηχανική, Σελμαν, Νεοσετ και Ηλεκτρομηχανική), με τη συμμετοχή του Προέδρου του Εργατικού Κέντρου Εύβοιας και των εκπροσώπων των Σωματείων Εργαζομένων. Η ενημέρωση και η συζήτηση συνεχίστηκε με τοποθετήσεις των επικεφαλής των παρατάξεων, περιφερειακών συμβούλων και του βουλευτή της ΔΗΜ.ΑΡ της Εύβοιας κ. Αναγνωστάκη, όπου ανάμεσα τους τονίστηκε η επιμονή και η διεκδικητική στάση του Περιφερειάρχη κ.Κλέαρχου Περγαντά, ακόμα και δημόσια όπως στο Συνέδριο της ΕΝΠΕ, να γίνει συνάντηση με τον Υπουργό Ανάπτυξης, καθώς και η απαξιωτική στάση της κυβερνητικής ηγεσίας. Ο κ.Περιφερειάρχης ανακοίνωσε ότι έχει προγραμματιστεί συνάντηση με τον Υπουργό Εργασίας κ. Βρούτση, την Παρασκευή 04/10/2013.

**ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup> :** Έγκριση 9<sup>ης</sup> Τροποποίησης Προϋπολογισμού έτους 2013, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την 9η Τροποποίηση Προϋπολογισμού έτους 2013, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

**Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 185/2013**

**ΘΕΜΑ 3<sup>ο</sup>:** Ορθή Επανάληψη – διόρθωση της αριθμ.163/2013 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου (Έγκριση τριμηνιαίας έκθεσης β' τριμήνου έτους 2013 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας).

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την ορθή Επανάληψη – διόρθωση της αριθμ.163/2013 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου (Έγκριση τριμηνιαίας έκθεσης β' τριμήνου έτους 2013 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας).

**Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 186/2013**

**ΘΕΜΑ 4<sup>ο</sup> :** Τοποθέτηση πωλητών Λαϊκών Αγορών Π.Ε.Φθιώτιδας σε κενές ή νέες θέσεις στις Λαϊκές Αγορές Δήμου Αμφίκλειας – Ελάτειας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, ομόφωνα ενέκρινε την τοποθέτηση πωλητών Λαϊκών Αγορών Π.Ε.Φθιώτιδας σε κενές ή νέες θέσεις στις Λαϊκές Αγορές Δήμου Αμφίκλειας – Ελάτειας.

**Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 187/2013**

**ΘΕΜΑ 5<sup>ο</sup> :** Τοποθέτηση πωλητών Λαϊκών Αγορών Π.Ε.Φθιώτιδας σε κενές ή νέες θέσεις στις Λαϊκές Αγορές Δήμου Δομοκού.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, ομόφωνα ενέκρινε την τοποθέτηση πωλητών Λαϊκών Αγορών Π.Ε.Φθιώτιδας σε κενές ή νέες θέσεις στις Λαϊκές Αγορές Δήμου Δομοκού.

**Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 188/2013**

**ΘΕΜΑ 6<sup>ο</sup> :** Ορισμός εκπροσώπων Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας σε Επιτροπές αρμοδιότητας Λιμενικών Αρχών.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας ομόφωνα όρισε έναν εκπρόσωπο της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με τον αναπληρωτή του για την στελέχωση της επιτροπής του άρθρου 9 παρ.7 του Ν.2881/2001 (ΦΕΚ 16/Α'), σχετικά με «θέματα ανέλκυσης, απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων» και συγκεκριμένα:

- Στο Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας όρισε ως Τακτικό Μέλος τον Περιφερειακό σύμβουλο Παναγιώτη Μπεχλιβανίδη με αναπληρωματικό μέλος τον Ιωάννη Ράμμο, επίσης Περιφερειακό σύμβουλο.

**Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 189/2013**

**ΘΕΜΑ 7<sup>ο</sup> :** Έγκριση πρόσληψης προσωπικού ορισμένου χρόνου, δίμηνης διάρκειας, για αντιμετώπιση κατεπειγουσών, εποχικών και πρόσκαιρων αναγκών της Π.Ε.Βοιωτίας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία ενέκρινε την πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, δίμηνης διάρκειας, λόγω κατεπειγουσών, εποχικών και πρόσκαιρων αναγκών της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας και συγκεκριμένα δύο (2) προσλήψεις του κλάδου ΤΕ Επαγγελματών Υγείας Πρόνοιας (Επόπτες), δύο (2) προσλήψεις του κλάδου ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Έργου και τέσσερις (4) προσλήψεις του κλάδου ΥΕ Εργατών.

**Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 190/2013**

**ΘΕΜΑ 8<sup>ο</sup> :** Έγκριση Προγράμματος Καταπολέμησης Κουνουπιών έτους 2014.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία ενέκρινε το πρόγραμμα «Καταπολέμηση Κουνουπιών Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για το έτος 2014».

**Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 191/2013**

**ΘΕΜΑ 9<sup>ο</sup> :** Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Ελληνικού Κέντρου Θαλασσίων Ερευνών για το έργο «Παρακολούθηση της ποιότητας των παράκτιων θαλάσσιων υδάτων σε περιοχές με υδατοκαλλιεργητική δραστηριότητα της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, ομόφωνα, α) ενέκρινε την σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Ελληνικού Κέντρου Θαλασσίων Ερευνών (ΕΛ.ΛΕ.ΘΕ.), για το έργο «Παρακολούθηση της ποιότητας των παράκτιων θαλάσσιων υδάτων σε περιοχές με υδατοκαλλιεργητική δραστηριότητα της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» με κόστος για την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας εβδομήντα τρεις χιλιάδες οκτακόσια ευρώ (73.800 €) με το Φ.Π.Α., β) ενέκρινε τους όρους της προγραμματικής σύμβασης σύμφωνα με το συνημμένο στην εισήγηση σχέδιο, γ) όρισε ως τακτικά μέλη τους κ.Δημήτριο Ρίζο, Προϊστάμενο της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε.Φθιώτιδας, και τον κ.Ρέγα Σαράντη, υπάλληλο της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε.Εύβοιας με αναπληρωματικά μέλη τον κ. Βαγγέλη Τσάμη ,υπάλληλο της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε.Φθιώτιδας και

την κ.Κουτσουμπού Αικατερίνη, υπάλληλο της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε.Φωκίδας αντίστοιχα, στην Κοινή επιτροπή Παρακολούθησης της σύμβασης, όπως προβλέπεται από το άρθρο 8 της Προγραμματικής Σύμβασης και δ) εξουσιοδότησε τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. Κλέαρχο Περγαντά για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης.

#### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 192/2013**

**ΘΕΜΑ 10<sup>ο</sup>:** Πρόγραμμα Τουριστικής Προβολής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 2013-2014.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε το Πρόγραμμα Τουριστικής Προβολής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 2013-2014.

#### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 193/2013**

**ΘΕΜΑ 11<sup>ο</sup> :** Μεταφορά Μαθητών πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για το σχολικό έτος 2013-14.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την μεταφορά μαθητών πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για το σχολικό έτος 2013-14, όπως αναλυτικά αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας Δ/σης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

#### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 194/2013**

**ΘΕΜΑ 12<sup>ο</sup> :** Έγκριση δαπάνης – δέσμευσης πίστωσης, για τη μεταφορά μαθητών δημοσίων σχολείων των σχολικών ετών 2013-2014 και 2014-2015 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την δαπάνη –δέσμευση πίστωσης, για την μεταφορά μαθητών δημοσίων σχολείων των σχολικών ετών 2013-2014 και 2014-2015 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, όπως αναλυτικά αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας Δ/σης Οικονομικού της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας

#### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 195/2013**

**ΘΕΜΑ 13<sup>ο</sup> :** Έγκριση 3<sup>ης</sup> Τροποποίησης Περιφερειακού Προγράμματος από πιστώσεις Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων (Κ.Α.Π) έτους 2013. (Αφορά όλες τις Περιφερειακές Ενότητες και την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας).

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την 3<sup>η</sup> Τροποποίηση Περιφερειακού Προγράμματος από πιστώσεις Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων (Κ.Α.Π.) έτους 2013. (Αφορά όλες τις Περιφερειακές Ενότητες Φθιώτιδας, Βοιωτίας, Φωκίδας, Ευρυτανίας, Εύβοιας).

#### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 196/2013**

**ΘΕΜΑ 14<sup>ο</sup> :** Έγκριση 1<sup>ης</sup> Τροποποίησης Περιφερειακού Προγράμματος από πιστώσεις Τόκων έτους 2013». (Αφορά όλες τις Περιφερειακές Ενότητες).

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την 1<sup>η</sup> Τροποποίηση Περιφερειακού Προγράμματος από πιστώσεις Τόκων έτους 2013». (Αφορά όλες τις Περιφερειακές Ενότητες).

#### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 197/2013**

**ΘΕΜΑ 15<sup>ο</sup> :** Έγκριση 2<sup>ης</sup> Τροποποίησης χρηματοδότησης Έργων των Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων (Κ.Α.Π.) της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας από το Π.Δ.Ε. (ΣΑΕΠ 066).

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την 2<sup>η</sup> Τροποποίηση χρηματοδότησης Έργων των Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων (Κ.Α.Π.) της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας από το Π.Δ.Ε. (ΣΑΕΠ 066).

### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 198/2013**

**ΘΕΜΑ 16<sup>ο</sup>** : Έγκριση 2ης Τροποποίησης του Περιφερειακού Προγράμματος από πιστώσεις Ιδίων Πόρων έτους 2013, Π.Ε. Εύβοιας & Π.Ε. Φωκίδας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την 2<sup>η</sup> Τροποποίηση του Περιφερειακού Προγράμματος από πιστώσεις Ιδίων Πόρων έτους 2013, Π.Ε. Εύβοιας & Π.Ε. Φωκίδας.

### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 199/2013**

**ΘΕΜΑ 17<sup>ο</sup>** : Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης για την υλοποίηση του έργου: «Ποσοτικοποίηση των αναγκών και των προτεραιοτήτων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για ύπαρξη ικανού εργατικού δυναμικού στην ενεργειακή αποδοτικότητα και τις ΑΠΕ έως το 2020 σύμφωνα με το πρόγραμμα «Ευφυής Ενέργεια για την Ευρώπη – BUILD-UP SKILLS – Πυλώνας II» και ορισμός δύο εκπροσώπων με τους αναπληρωτές τους στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε α) την σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, με την Αναπτυξιακή Φθιώτιδας Α.Ε. ΟΤΑ ή «Φθιωτική Αναπτυξιακή» που αναφέρεται στο άρθρο 1 της σύμβασης, για την υλοποίηση του έργου «Ποσοτικοποίηση των αναγκών και των προτεραιοτήτων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για ύπαρξη ικανού εργατικού δυναμικού στην ενεργειακή αποδοτικότητα και τις ΑΠΕ έως το 2020 σύμφωνα με το πρόγραμμα «Ευφυής Ενέργεια για την Ευρώπη – BUILD-UP SKILLS – Πυλώνας II» με κόστος για την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας εικοσιτέσσερις χιλιάδες εξακόσια ευρώ (24.600 €) με το Φ.Π.Α., β) ενέκρινε τους όρους της προγραμματικής σύμβασης σύμφωνα με το συνημμένο στην εισήγηση σχέδιο, γ) όρισε ως εκπρόσωπους της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης τους κ. Αθανάσιο Καρακάντζα Περιφερειακό Σύμβουλο, ως Πρόεδρο της Επιτροπής, τον Παναγιώτη Αγνιάδη Περιφερειακό Σύμβουλο, αναπληρωματικό μέλος, τον κ.Μιχαήλ Βλαχάκη υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε. τακτικό μέλος και την κ.Μαρία Ρουμπελάκη υπάλληλο της ίδιας υπηρεσίας, ως αναπληρωματικό μέλος, όπως προβλέπεται από το άρθρο 9 της Προγραμματικής σύμβασης και δ) εξουσιοδότησε τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. Κλέαρχο Περγαντά για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης.

### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 200/2013**

**ΘΕΜΑ 18<sup>ο</sup>** : Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης για την υλοποίηση του έργου: «Χωρικές Ανισότητες στο Δυτικό Τμήμα της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και Προτάσεις Συνοχής και Σύγκλισης» και ορισμός δύο εκπροσώπων με τους αναπληρωτές τους στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε α) την σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, με την Αναπτυξιακή Φθιώτιδας Α.Ε. ΟΤΑ ή «Φθιωτική Αναπτυξιακή» που αναφέρεται στο άρθρο 1 της σύμβασης, για την υλοποίηση του έργου «Χωρικές Ανισότητες στο Δυτικό Τμήμα της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και Προτάσεις Συνοχής και Σύγκλισης» με κόστος για την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας εικοσιτέσσερις χιλιάδες εξακόσια ευρώ (24.600 €) με το Φ.Π.Α., β) ενέκρινε τους όρους της προγραμματικής σύμβασης σύμφωνα με το συνημμένο στην εισήγηση σχέδιο, γ) όρισε ως εκπρόσωπους της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης τους κ.Ιωάννη Κασιόκα Περιφερειακό Σύμβουλο, ως Πρόεδρο της Επιτροπής, τον Περικλή Καραϊσκο Περιφερειακό Σύμβουλο, αναπληρωματικό μέλος, τον κ.Σπύρο Παλαιοπάνο Προϊστάμενο της Δ/σης Τεχνικών Έργων

Π.Σ.Ε., τακτικό μέλος και τον κ.Λάμπρο Συλεούνη υπάλληλο της ίδιας υπηρεσίας, ως αναπληρωματικό μέλος, όπως προβλέπεται από το άρθρο 9 της Προγραμματικής σύμβασης και δ) εξουσιοδότησε τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. Κλέαρχο Περγαντά για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης.

#### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 201/2013**

**ΘΕΜΑ 19°:** Έγκριση τροποποίησης της Προγραμματικής Σύμβασης για την υλοποίηση του έργου: Κολυμβητική πισίνα ΤΕΙ Λαμίας>>.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε α) την τροποποίηση των άρθρων 5 και 8 της από 05/04/2013 Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, του Δήμου Λαμιέων και του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας για την υλοποίηση του έργου « Λειτουργία ανοικτού κολυμβητηρίου του ΤΕΙ» συνολικού προϋπολογισμού 328.100,00€, με συνεισφορά της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κατ'έτος 88.640,00€ β) εξουσιοδότησε τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας ή τον οριζόμενο από αυτόν Αντιπεριφερειάρχη για την υπογραφή των σχετικών με την υλοποίηση της υπόψη σύμβασης ε) όρισε ως τακτικό μέλος την κ. Ευθυμία Τσιβελέκη, ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών, Προϊσταμένη της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε.Φθιώτιδας με αναπληρωματικό μέλος την κ. Ελένη Θωμοπούλου, ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών, υπάλληλο της ίδιας Δ/σης, στην επιτροπή Διαχείρισης της σύμβασης.

#### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 202/2013**

**ΘΕΜΑ 20°:** Έγκριση τροποποίησης πιστώσεων έργων των Συλλογικών Αποφάσεων ΣΑΝΑ 011/8, ΣΑΝΑ 045/8, ΣΑΕΠ 056/8 και ΣΑΕΠ 056/2 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 2013.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την Τροποποίηση πιστώσεων έργων των Συλλογικών Αποφάσεων ΣΑΝΑ 011/8, ΣΑΝΑ 045/8, ΣΑΕΠ 056/8 και ΣΑΕΠ 056/2 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 2013.

#### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 203/2013**

**ΘΕΜΑ 21°:** Έγκριση τροποποίησης πιστώσεων έργων/ μελετών των Συλλογικών Αποφάσεων ΣΑΕ 540, ΣΑΜ 540 (Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα Ν. Φθιώτιδας/ Έργα- Μελέτες), ΣΑΕ 009 και ΣΑΜ 009 (Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα Αιγιαλείας-Φωκίδας/Έργα- Μελέτες), της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 2013».

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την Τροποποίηση πιστώσεων έργων των Συλλογικών Αποφάσεων ΣΑΝΑ 011/8, ΣΑΝΑ 045/8, ΣΑΕΠ 056/8 και ΣΑΕΠ 056/2 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 2013.

#### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 204/2013**

**ΘΕΜΑ 22°:** Έγκριση Τροποποίησης πιστώσεων έργων της Συλλογικής Απόφασης ΣΑΕΠ066, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 2013».

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την Τροποποίηση πιστώσεων έργων της Συλλογικής Απόφασης ΣΑΕΠ066, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 2013».

#### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 205/2013**

**ΘΕΜΑ 23<sup>ο</sup>:** «Έγκριση τροποποίησης της Συλλογικής Απόφασης Μελετών ΣΑΜΠ066, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 2013».

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την Τροποποίηση της Συλλογικής Απόφασης Μελετών ΣΑΜΠ066, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 2013».

**Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 206/2013**

**ΘΕΜΑ 24<sup>ο</sup>:** Τροποποίηση της υπ'αρ.89/2013 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας που αφορά την Προγραμματική Σύμβαση της Πράξης : «Ανακατασκευή παλαιάς πτέρυγας ιδρύματος κοινωνικής πρόνοιας Ευρυτανίας και προμήθεια εξοπλισμού».

Ο εισηγητής απέσυρε το ανωτέρω θέμα.

**ΘΕΜΑ 25<sup>ο</sup>:** Ψήφισμα για την αναγκαιότητα λειτουργίας των Μονάδων Υγείας (πολυιατρείων) του ΕΟΠΥΥ.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, ομόφωνα, ενέκρινε το ανωτέρω ψήφισμα.

**Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 207/2013**

**ΘΕΜΑ 26<sup>ο</sup>:** Ψήφισμα Καταδίκης της Χρυσής Αυγής.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε ψήφισμα καταδίκης της Χρυσής Αυγής.

**Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 208/2013**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**ΑΝΕΣΤΗΣ ΠΙΣΧΙΝΑΣ**